

ТАТАРСКИЙ РАБОЧИЙ

Свердловск

№ 7 СЕН 1978

ЕСКУ/У

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

С большой ответственностью Татарский ордена Ленина государственный академический театр драмы имени Г. Камала проводит свои гастроли по городам Урала и Сибири.

Успешно завершены выступления в Свердловске. За шесть дней обслужено 6900 зрителей, которые наградили нас щедрыми аплодисментами. Спектакль «Угасшие звезды» напомнил нашему зрителю судьбу татарской молодежи до революции, а веселая современная музыкальная комедия «Четыре жениха Дилляфуза» заставила много смеяться, подарила хорошее настроение. Сейчас мы

будем выступать перед зрителями Омска. Потом посетим другие большие города Сибири и закончим гастроли на БАМе, в Тынде.

Впрочем, прекрасный, гостеприимный Свердловск покидаем мы ненадолго. Через год хотим познакомить свердловчан со своими новыми спектаклями.

Салим МИФТАХОВ,
артист Татарского ордена Ленина Государственного
академического театра драмы имени Г. Камала.